



Житель Республики Калмыкия предстанет перед судом за убийство своего сына

Целинным межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Ики-Бурульского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 03 августа 2010 года в одном из домов в п.Ики-Бурул обвиняемый в ходе ссоры со своим сыном нанес ему три удара ножом в область груди. От полученных повреждений потерпевший скончался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Октября 2010

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/623755>